



CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores del Decreto 86/2022, de 7 de julio, por el que se modifican las relaciones de puestos de trabajo de personal funcionario y de personal laboral de la Consejería de Educación y Empleo. (2022040161)

Advertido error en el Decreto 86/2022 de 7 de julio, por el que se modifican las relaciones de puestos de trabajo de personal funcionario y de personal laboral de la Consejería de Educación y Empleo publicado en el DOE n.º 133, de 12 de julio, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 33412, anexo III:

Donde dice:

El puesto de trabajo con código 1004455, denominado Ordenanza, adscrito a la Escuela Superior de Arte y Diseño en la localidad de Cáceres.

Debe decir:

El puesto de trabajo con código 1004455, denominado Ordenanza, adscrito a la Escuela Superior de Arte Dramático en la localidad de Cáceres.

• • •

